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CATÁLOGO DE PRODUTOS

www.polfridoce.pt

Oferta diversificada
Especialistas em pão, 
salgados e pastelaria  

Há 20 anos a confecionar e a distribuir produtos que unem sabor, qualidade e profissionalismo.
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Fundada  em 2003, a POLFRIDOCE 
é uma empresa que surgiu através do 
trabalho previamente desenvolvido 
pelo seu gerente enquanto 
distribuidor em nome individual. 
Inicialmente, operando com uma 
carrinha frigorífica no comércio de 
distribuição de produtos alimentares 
ultracongelados, posteriormente, 
o negócio foi evoluindo enquanto 
especialista nas áreas de padaria, 
pastelaria e salgados.
 
Desde então, o nosso percurso 
tem vindo a progredir, mantendo 
uma preocupação constante com a 
qualidade dos nossos serviços e com 
a procura dos melhores fornecedores 
do mercado, sob o foco de garantir 
produtos excelentes em preço e 
qualidade para os nossos clientes.
 
Sediada em Queluz, a POLFRIDOCE 
é uma força a ser reconhecida, 
operando diariamente com 8 
carrinhas em circulação, alcançando 
mais de 900 clientes e contando 
com uma oferta diversificada que 
engloba mais de 200 produtos.

A nossa missão baseia-se em reunir 
os produtos de melhor qualidade que 
cada fabricante tem para oferecer, 
constantemente procurando 
por novos parceiros e produtos 
que contribuam para enriquecer 
e destacar o nosso portfólio. 
Simultaneamente, procuramos nutrir 
um constante compromisso na 
oferta de um serviço de excelência e 
no estabelecimento de uma relação 
de proximidade com os clientes.
 
20 anos de sabor, qualidade e 
profissionalismo: a receita do nosso 
sucesso
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Pão fresco e saboroso preparado com 
qualidade para todos os momentos.

Pão Rustico

BEBES
ref. 2008

90gr 40 30m N/A N/A

BOLAS DE ÁGUA
ref. 20019

80gr 60 30m N/A N/A

BOLAS RUSTICAS
ref. 26309

80gr 100 15m 230o 8m

CACETINHO
ref.NB100

80gr 40 15m 220o 15-20m 60gr

CARCAÇA 
DE LENHA

ref.211254

50 15m 180o 12m



pão pão

06 07

Pão Rustico

MINI BAIRRADA
ref. NB101

80gr 80 15m 220o 12m

MINI CHAPATA
RUSTICA
ref. 211286

95gr 65 30m 230o 3-5m

PAPO SECO
ref. 540010

53gr 105 15m 200o 4m 80gr

PÃO DA BEIRA
ref.26484

90 direto 200o 7m

Pães Fatiados

PÃO DE FORMA
ref. LOREMIPSUM

1.5kg 10 15m 220o 12m

PÃO DE FORMA 
DE CEREAIS

 ref.  LOREMIPSUM

1500kg 10 30m 230o 3-5m

PÃO SALOIO
FATIADO
ref.QMB AB

3KG 5 direto 200o x
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Pão especial

BOLA ALFARROBA 
ref. 20107

80gr 50 30m N/A N/A

CARCAÇA DE CEREAIS
ref. PP101

80gr 90 15m 180o 13m

MINI CHAPATA 
DE CEREAIS

ref. 201215

95gr 65 30m 230o 3-5m

PÃO CEREAIS 
4 SEMENTES

ref.PP104

80gr 90 15m 180o 13m 80gr

PÃO DE MILHO 
E GIRASSOL

ref.PP105

90 15m 180o 13m

PÃO DE CENTEIO
ref. 26064

90gr 90 15m 230o 9m 140gr 45 20m

PAYESITA CEREAIS
ref. 210448

180o 14-16m	

PÃO DA AVÓ
ref. 507043

440gr 17 45m 205o 15m

PÃO COM CHOURIÇO
ref.20005

100gr 40 1h N/A N/A

PÂO COM LEITÃO
ref. 20001

150gr 30 1h N/A N/A

Pão especial

BROA DE MILHO
ref. 07511

550gr 10 4h 185o 15m
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Baguetes

BAGUETE 
ESPECIAL 
ref. 02004B

250gr 38 30m 230o 18m

CACETE 
PARA SANDES

ref. 02008

80gr 55 30m 180o

MEIA BAGUETE
RUSTICA
ref. 02043

140gr 50 30m 180o3-5m

3-5m 3-5m

MEIA BAGUETE
ref.02006

110gr 110gr64 30m 230o

MEIA BAGUETE
INTEGRAL

ref.02007

65 30m 230o

Pão Miniatura

6-8m
6-8m6-8m

PÃO DE CENTEIO
ref. 26477

25gr 240 5m --o

MINI PÃO
DE LENHA

ref.PP605

40gr 160 5m --o 40gr

PÃO DE CEREAIS
ref.507032

200 5m --o
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 Pão Hamburguer

PÃO
DE HAMBURGUER

ref.DUL101

55gr 48 30m N/A N/A 75gr

MAXI BURGER
ref.DUL100

24 30m N/A N/A

A excelência da pastelaria onde sobressaem 
os sabores mais doces.
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CROISSANT
CHOCOLATE

ref. CR200

135gr 50 6h 180o 20m

CROISSANT
DE OVO
ref. CR201

135gr 50 6h 180o 20m

CROISSANT
MULTICEREAIS

ref. 02116

85gr 44 25m 175o 20-24m

CROISSANT
BRIOCHE SIMPLES

ref. RD200

100gr 60 2h 180o 9-10m

CROISSANT RECTO 
MARGARINA

ref. 02114

80gr 52 30m 175o 16-18m

CROISSANT CURVO 
DIRETO
ref. 02106

100gr 42 30m 175o 18-20m

FOLHADO DE REQUEIJÃO
COM ABÓBORA

ref. MX213

100gr 12 15m 200o 20m

FOLHADO DE MAÇÃ
ref. VM204

100gr 54 15m 190o 20-25m

100gr 110gr

JESUITAS
ref. MX209

100gr 40 15m 200o 20m

MAPLE PECAN
ref. 101427

29 15m 200o 20-25m

NAPOLITANA
DE CHOCOLATE

ref. 02115

56 30m 175o 18m



pastelaria pastelaria

016 017

75gr

PASTEL DE NATA
ref. FB200

60 direto 250o 15m

160gr

PÃO DE DEUS
ref. MX208

30 30m 200o 15m

BOLO DE ARROZ
ref. FB206

65gr 48 30m 160o 20m

TRAVESSEIROS
DE SINTRA

ref. MN200

100gr 50 direto 180o 15-20m

70gr

QUEIJADAS
DE REQUEIJÃO

ref. MX207

40 30m 190o 30m 65gr

QUEQUES
SIMPLES
ref. FB205

32 30m 160o 20m90gr

QUEQUES
DE LARANJA

ref. FB209

32 30m 160o 20m
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Confecionando doçura em cada pedaço.

ALSACIANOS
ref. RG222

90gr 12 1h N/A N/A 90gr

BOM BOCADO
ref. RG223

12 1h N/A N/A 90gr

PASTEIS 
DA MOITA

ref. RG220

12 30m N/A N/A

85gr

PASTEL 
DE NATA
ref. NA200P

60 30m N/A N/A
100gr

MIL FOLHAS 
FRANCÊS

ref. 38058

12 1h N/A N/A 100gr

MIL FOLHAS 
FRANCÊS DE CAFÉ

ref. 38146

12 1h N/A N/A
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90gr

PAMPILHO
ref. RG200

12 1h N/A N/A

GUARDANAPOS
COM CREME

ref. MX203

150gr 20 N/A N/A45m-1h

120gr

CROISSANT BRIOCHE 
OVO COZIDO

ref. RD204

16 45m-1h N/A N/A90gr

CROISSANT SIMPLES 
BRIOCHE COZIDO

ref. RD205

16 N/A N/A45m-1h120gr

CROISSANT CHOCOLATE 
COZIDO
ref. RD206

16 N/A N/A45m-1h

90gr

BOLO DE ARROZ
ref. 25175

36 N/A N/A45m-1h

PÃO DE LEITE 
COZIDO
ref. MX212

100gr 20 45m-1h N/A N/A 100gr

PÃO DE DEUS 
COZIDO
ref. MX229

20 N/A N/A45m-1h

QUEQUES
CENOURA/CHOCOLATE

ref. RG209

100gr 90gr12 45m

QUEQUES
SORTIDOS

ref. MX216

30 45mN/A N/A 70gr

QUEQUES SIMPLES 
COZIDOS

ref. FB202

24 45m N/A N/A N/A N/A
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110gr

QUEIJADAS 
DE NATA/COCO

ref. RG224

12 N/A N/A45m-1h90gr

QUEIJADAS 
DE VOUZELA

ref. RG207

12 N/A N/A45m-1h

90gr

QUEIJADAS
DE LEITE

ref. RG201

12 N/A N/A45m-1h 90gr

QUEIJADAS
DE LARANJA

ref. RG226

12 N/A N/A45m-1h60gr

QUEIJADAS
DE AMÊNDOA

ref. RG225

12 N/A N/A45m-1h

QUEIJADA 
DE ÉVORA

ref. RG204

90gr 12 45m-1h N/A N/A
150gr 80gr

SALAME
FATIADO

ref. RG215

24

ROLINHOS
COM CREME

ref. MX204

30 N/A N/AN/A N/A 45m-1h45m-1h

TACHINHOS
ref. 38008

50gr 90gr 150gr35 1-2h

TIARAS D. INÊS
ref. 38186

12 1-2h

TIGELADAS
ref. MX214

30 1-2hN/A N/A N/A N/A N/A N/A
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140gr

TORTA
DE LARANJA

ref. MX219

15 1-2h N/A N/A140gr

TORTA
DE AMENDOA

ref. MX217

15 1-2h N/A N/A

140gr

TORTA DE NOZ
ref. MX225

15 1-2h N/A N/A 90gr

SCONES SIMPLES
ref. SC200

36 N/A N/A45m-1h

190gr

 BOLA DE BERLIM
C/ CREME

ref. BUN126

36 N/A N/A45m-1h 78gr

DONUT DE 
CHOCOLATE 

ref. 101386

40 1-2h N/A N/A73gr

DONUT 
AÇUCARADO 

ref. 101411

40 1-2h N/A N/A
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Uma saborosa variedade de salgados 
para qualquer ocasião.  

90gr 75gr

90gr 70gr

EMPADAS 
DE ATUM
ref. MX300

50 15m

15m 15m

15m

EMPADAS 
DE ESPINAFRES

ref. MX301

50

EMPADAS 
DE PATO
ref. MX306

50

EMPADAS 
DE LEITÃO

ref. MX305

50

190o 30m 190o

190o 30m190o 30m

75gr

EMPADAS GALINHA 
MEDIAS
ref. MX302

50 15m 190o 30m



salgados de forno salgados de forno

028 029

100gr

120gr direto

direto

EMPANADILHA 
DE ATUM
ref. SB300

36

EMPANADILHA 
CALZONE

ref. IG304

44

190o

190o 25-30m

25-30m

EMPANADILHA
DE FRANGO

ref. SB302

120gr 36 direto 190o 25-30m

EMPADAS
ALENTEJANAS

ref. CR304

70gr 50 15m 200o 20-25m
115gr100gr 110grdireto direto

EMPANADILHA
KEBAB
ref. IG310

44

EMPANADILHA
VEGAN
ref. IG307

48

FOLHADO 
DE SALSICHA

ref. 300064

50190o 190o 220o25-30m25-30m 15-20mdireto

MERENDA MISTA
ref. 1006

100gr 20m 170o 18m80/90gr direto

PASTEL 
DE CHAVES

ref. 0001

50 200o 20-25m 60
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90gr

QUICHE
BACON/ALHO FRANCÊS

ref. MX314

40 190o 30m

1kg

QUICHE FAMILIAR
ref. MX312

6 45m 180o 35-45m
90gr

QUICHE
COGUMELOS/FIAMBRE

ref. MX308

40 190o 30m

QUICHE
ESPINAFRES/QUEIJO

ref. MX311

90gr 40 190o 30m

O sabor e a crocância presentes 
em cada dentada.
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CHAMUÇAS
DE CARNE

ref. SP402

COXINHAS DE FRANGO 
ESPECIAL

ref. 641112

CROQUETES
DE CARNE

ref. SP400

PASTEIS
DE BACALHAU

ref. SP406

60gr 50 direto 180o 8m 95gr 50 direto 180o

60gr 50 direto 180o 8m

60gr 50 direto 180o 8m

RISSOIS
DE CAMARÃO

ref. SP408

70gr 50 direto 180o 7m

PASTEIS DE MASSA 
TENRA CARNE

ref. APP407

PASTEIS DE MASSA 
TENRA FRANGO

ref. APP408

90gr 50 direto 180o 7m 90gr 50 direto 180o 7m

RISSOIS DE FRANGO
ref. APP405

RISSOIS DE LEITÃO
ref. SP409

80gr 50 direto 180o 100gr 50 direto 180o 7m
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ROLINHO
QUEIJO/FIAMBRE

ref. SP410

90gr 50 direto 180o 7m

ROLINHOS
DE SALSICHA

ref. SP411

80gr 50 direto 180o N/A

ROLINHOS DE 
SALSICHA COM QUEIJO

ref. SP413

90gr 50 direto 180o N/A

Pequenos salgados onde o tamanho 
não reduz a qualidade.
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A riqueza de opções vegetarianas/vegan 
que unem experiência e inovação. 

HAMBURGUER FEIJÃO 
COM BETERRABA

ref. 03.09

HAMBURGUER LENTILHAS
E ARROZ INTEGRAL

ref. 05.05

HAMBURGUER GRÃO
E QUINOA

ref. 03.10

100gr 25 direto N/A N/A 180o 100gr 25 direto N/A N/A 180o

100gr 25 direto N/A N/A 180o

HAMBURGUERS
DE CENOURA

ref. EU102

HAMBURGUERS 
DE ESPINAFRES

ref. EU100

3kg 30 direto N/A N/A 180o 3kg 30 direto N/A N/A 180o
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ALMONDEGAS DE FEIJÃO 
E BETERRABA

ref. 02.10

CROQUETES DE 
FEIJÃO E MILLET

ref. 03.26

25gr 80 direto N/A N/A 180o 30gr 80 direto N/A N/A 180o

Uma seleção de refeições
cuidadosamente preparadas.
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Magníficas combinações com ingredientes 
igualmente extraordinários. 

PIZZA
BACON/PORTOBELLO

ref. LUM102

PIZZA 
MARGARITA

ref. LUM101

PIZZA 
4 QUEIJOS

ref. LUM104

PIZZA 
VEGETAIS

ref. LUM105

500gr 6 1h 180o 12m 400gr 6 1h 180o 12m 500gr 6 1h 180o 12m

900gr 6 1h 180o 12m

PIZZA 
QUEIJO FIAMBRE

ref. LUM600

500gr 6 1h 180o 12m
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MINI PIZZA 
VEGETAIS
ref. LUM603

MINI PIZZA 
BACON/PORTOBELLO

ref. LUM604

155gr 24 20m 180o 7-11m 155gr 24 20m 180o 7-11m

155gr 24 20m 180o 7-11m

MINI PIZZA 
CARBONARA

ref. LUM602

MINI PIZZA 
YORK

ref. LUM100

155gr 24 20m 180o 7-11m

O irresistível aroma de deliciosas sobremesas 
com um toque especial. 
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Cheesecakes / minis cheesecakes

MINI CHEESECAKE 
FRUTOS SILVESTRES

ref. 38179

100gr 12 1h 100gr 12 1h

100gr 12 1h

100gr 12 1h

MINI CHEESECAKE
MARACUJÁ

ref. 38262

	 MINI SEMIFRIO 
CARAMELO SALGADO

ref. 38242

MINI
TIRAMISÚ

ref.38239

TARTELETE
LIMA

ref. 38172

100gr 12 1h

TARTELETE 
MOUSSE CHOCOLATE

ref. 38216

100gr 12 1h

Cheesecakes Fatiados

CHEESECAKE FRUTOS 
VERMELHOS 16 F

ref. 485

1300gr 1 2-4h 1300gr 1 2-4h 1300gr 1 2-4h

1300gr 1 2-4h

CHEESECAKE DOCE 
DE LEITE 16 F

ref. 700618

CHEESECAKE 
MIRTILO 16 F

ref. 700755

CHEESECAKE 
MORANGO 16 F

ref.700600

3 CHOCOLATES 
14 F

ref. 700649

1300gr 1 2-4h
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sobremesas

Tartes e Tortas

TARTE 
DE AMENDOA

ref. 04353GS

TORTA 
DE LARANJA

ref. MX831

950gr 1 4-6h 1500gr 3 4-6h

Bolos Fatiados

BOLO BRIGADEIRO 
16 F

ref. 700238

BOLO ALENTEJANO 
16 F

ref. 700331

BOLO CHOCOREO
16 F

ref. 700280

BOLO CHOCOLATE 
& AVELÃ  16 F

ref. 700706

BOLO CARAMELO 
& NOZES  16 F

ref. 700239

1500gr 1 3-4h 1500gr 1 3-4h 1200gr 1 3-4h

1500gr 1 3-4h 1500gr 1 3-4h
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Bolos Fatiados

RED VELVET
14 FATIAS

ref. 700216

TARTE DE QUEIJO
BASCO 14 F

ref. 61879

BOLO TOFFEE 
& CARAMELO 14 F

ref. 704072

1700gr 1 3-4h 1600gr 1 3-4h 1700gr 1 3-4h

Placas

PLACA BOLACHA 
C/ LEITE COND. 

ref. NT502

PLACA CHEESECAKE DE 
CARAMELO SALGADO

ref. NT503

PLACA DE COOKIES
ref. 04668

PLACA BRIGADEIRO 
ref. NT506

PLACA CHEESECAKE 
F VERMELHOS

ref. NT501

2300gr 1 2-4h

2300gr 1 2-4h

2300gr 1 2-4h 2300gr 1 2-4h

2300gr 1 2-4h
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Brownies e trufas

BROWNIE 
COM NOZES 24 F

ref. 3874

BROWNIE CHEESECAKE 
OREO 24F

ref. 58973

1700gr 1 2-4h 1800gr 1 2-4h

TRUFAS DE 
CHOCOLATE

ref. 61075

750gr 50 30m
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T.: 214 390 224

E.: polfridoce@gmail.com
 
M.: Avenida General Humberto Delgado nº3,     
      Piso 3, Lote 13, 2745-280 Monte Abraão

polfridoce.pt

Polfridoce Comércio e Distribuição de Produtos Alimentares


